
OBRAZAC  18. 

 

 

NADLEŽNI  TRGOVAČKI  SUD:  Trgovački sud u Pazinu, Pazin, Dršćevka 1  

POSLOVNI  BROJ: St-85/2025   

STEČAJNI  DUŽNIK: ZUBATAC d.o.o. u stečaju, Stancija Paradiž 98, Butkovići 

OIB: 38248002723 

  

 

IZVJEŠĆE  STEČAJNOG  UPRAVITELJA 

O  TIJEKU  STEČAJNOG  POSTUPKA  I  O  STANJU  STEČAJNE  MASE 

 

 

I) 

 

Rješenjem Trgovačkog suda u Pazinu, poslovni broj St-85/2025 od 18. travnja 2025.g., otvoren 

je stečajni postupak nad dužnikom ZUBATAC d.o.o., OIB 38248002723, Stancija Paradiž 98, 

Butkovići.  

 

Dana 31.07.2025.g. održano je izvještajno ročište na kojem su vjerovnici donijeli odluku i 

ovlastili stečajnog upravitelja na izradu stečajnog plana po kojem bi se namirili svi vjerovnici 

stečajnog dužnika i obustavio ovaj stečajni postupak. 

Dana 11.09.2025.g. na kojem su vjerovnici raspravili i donijeli odluku o prihvaćanju Stečajnog 

plana sa dodatnim izmjenama i dopunama  isti dan je i Sud donio rješenje o potvrdi Stečajnog 

plana. 

Dana 27.09.2025.g. navedeno rješenje je postalo pravomoćno i pristupatelju dugu, društvu 

HISTRI POOL d.o.o. Butkovići, je počeo teći rok od 15 dana za izmirenje svih obveza prema 

prihvaćenom Stečajnom planu. 

Dana 13.10.2025.g. istekao je rok pristupatelju dugu za izmirenje svih obveza prema 

prihvaćenom Stečajnom planu, koji je produžen za daljnjih 14 dana. 

Kako pristupatelj dugu ni nakon toga nije izvršio svoje obveze, prihvaćeni Stečajni plan prestao 

je vrijediti i stečajni postupak se nastavio unovčenjem imovine stečajnog dužnika. 

 

II) 

 

Dana 09.02.2026.g. naprijed navedeni pristupatelj dugu uplati je na žiro račun stečajnog 

dužnika iznos od 144.518,61 EUR, iznos koji je po naprijed navedenom Stečajnom planu 

trebao uplatiti pristupatelj dugu radi provedbe Stečajnog plana. 

Stečajni upravitelj je cijelo vrijeme bio u kontaktu s g. Kuftić Ivanom, osnivačem stečajnog 

dužnika i pristupatelja dugu radi eventualne naknadne uplate sredstava za provođenje stečajnog 

plana te su sada te aktivnosti dovele i do ove uplate, kada je g. Kuftić uspio osigurati sredstva, 

o čemu ga je isti obavijestio i telefonski i putem email pošte. 

Ista sredstva su uplaćena radi namirenja vjerovnika i okončanja ovog stečajnog postupka u 

skladu sa prihvaćenim Stečajnim planom. 

 

DOKAZ: izvod sa žiro računa 

 

 



III) 

 

S obzirom na navedeno, i s obzirom da su se stekli uvjeti da se ponovno obnove rokovi za 

provođenje prihvaćenog stečajnog plana, stečajni upravitelj predlaže Sudu da sazove skupštinu 

vjerovnika u ovom stečajnom postupku na kojoj bi se onda razmotrio prijedlog stečajnog 

upravitelja o obnovi rokova za provođenje prihvaćenog Stečajnog plana na način da se izmijeni 

samo glava III, provedbena osnova u točki 2. za koju se predlaže da glasi: 

 

''  2.  Obveze pristupatelja dugu stečajnog dužnika HISTRIA POOL d.o.o. Butkovići, Stancija 

Paradiža 98 

 

Društvo HISTRIA POOL d.o.o. Butkovići, Stancija Paradiža 98, kao pristupatelj dugu 

stečajnog dužnika, dužno je u roku od 120 dana od dana pravomoćnosti rješenja o prihvaćanju 

stečajnog plana uplatiti na žiro račun stečajnog dužnika otvoren kod HPB d.d. 

IBAN:HR4323900011101531776 iznos od 144.518,61 EUR za pokriće troškova stečajnog 

postupka i ostalih obveza stečajne mase te isplatu svih vjerovnika stečajnog dužnika prema 

popisu i iznosima njihovih tražbina iz točke 7. PRIPREMNE  OSNOVE  stečajnog plana. 

Nakon prispjeća navedene uplate, stečajni upravitelj stečajnog dužnika dužan je od navedenih 

vjerovnika pribaviti podatke za uplatu te izvršiti sve uplate.'' 

Sve ostale odredbe Stečajnog plana ostale bi iste. 

Ukoliko bi vjerovnici na Skupštini vjerovnika prihvatili navedeni prijedlog stečajnog 

upravitelja, Sud bi donio dopunu rješenja o prihvaćanju stečajnog plana sa izmjenom navedene 

točke 2. PROVEDBENE OSNOVE Stečajnog plana. 

  

Stanje na žiro račun stečajnog dužnika iznosi 155.562,87 EUR. 

 

IV) 

 

S obzirom na navedeno, stečajni upravitelj predlaže Sudu da sazove skupštinu vjerovnika u 

ovom stečajnom postupku sa slijedećim dnevnim redom: 

 

1. Donošenje odluke o prihvaćanju svih dosadašnjih izvješća stečajnog upravitelja. 

2. Donošenje odluke o obnovi prihvaćenog Stečajnog plana sa izmjenom točke 2. 

PROVEDBENE OSNOVE. 

3. Ostala pitanja. 

  

  

Ivanec, 10.02.2026.g. 

 

                                                                                               Stečajni upravitelj: 

 

                                                                                                    Ivan Hudoletnjak 
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